

全球掀“带女孩回家”运动

【本报综合】据卡塔尔半岛电视台网站5月13日报道，本周一（5月12日）美国政府官员透露目前有两架美国飞机正在尼日利亚上空执行监测任务，寻找上个月中旬遭“博科圣地”组织绑架的多名女学生。法新社报道称，尼日利亚总统乔纳森还求助于英国、法国、中国和以色列，多方已分别向尼日利亚派遣专业队伍协查。

法新社援引一位不愿透露姓名的美国官员的消息称，“目前我们已经获得了尼日利亚政府的许可，在该国境内公布商业卫星拍摄的照片并派出两架侦察机在尼日利亚上空执行搜寻任务”。

这名官员并未透露两架飞机的机型，也没有提到这两架飞机由何处提供。

5月11日晚法国总统奥朗德建议本周六就尼日利亚女学生被绑架问题在巴黎召开至少五个非洲国家参与的小型峰会，尼日利亚及其四个邻国乍得、喀麦隆、尼日尔和贝宁都将参与。

200多名女学生换取在押“博科圣地”成员被尼政府拒绝

尼日利亚政府本周一宣布消息称，“博科圣地”组织领袖阿布·伯克尔要求尼政府释放在押的“博科圣地”成员以换取作为人质的200多名女学生，但尼日利亚内政部长拒绝了这一要求。在阿布贾举行的新闻发布会上，尼日利

亚新闻部全国公共意识委员会指导机构总干事迈克尔·乌米尔表示“尼日利亚政府正致力于寻找方法解救这些被绑架的女学生，让她们重返家庭”。

在尼政府新闻发布会同天的早些时候，“博科圣地”发布了新视频，视频中有100多名带头巾的女学生，她们自称是上个月中旬在尼日利亚东北部被绑架的学生，已经皈依伊斯兰教。她们表示如果尼政府不释放“博科圣地”被逮捕的成员，她们就不会被释放。

视频中“博科圣地”组织的头目发表了约17分钟的讲话，随后出现了大约130名女学生，她们坐在一片空旷的土地上诵读《古兰经》开篇章。

背景资料

4月14日，一群伊斯兰武装分子在尼日利亚东北部博尔诺奇博克镇袭击了一所学校。这些武装分子是极其残酷的恐怖组织“博科圣地”的成员，他们绑架了300多名女孩。虽然有53人逃过一劫，仍有276名女生在博科圣地手中。

5月5日晚，博科圣地又绑架8名女生。

“博科圣地”于2003年在尼日利亚境内诞生，主要在该国北部地区活动，该组织名称的意思是“西方教育是被禁止的”。随后，2009年该组织同尼日利亚安全部队爆发了流血冲突，导致了该组织800多人死亡，其中包括该组织的领



在推特上，#bringbackourgirl已经成为连日来最热门的标签。美国第一夫人米歇尔日前在推特上举一张写有该标语的白纸。米歇尔在推特上说：“我们的祷告与失踪的尼日利亚女孩及他们的家人同在，是时候让我们的女孩回家了。”在其带动下，世界各地网友纷纷上传手举标语照，呼吁拯救女孩。

袖。

尼日利亚（非洲人口最多的国家）分裂成了北部穆斯林聚居地和南部的基督教徒聚居地，南部地区掌控着巨大的石油财富。还有部分双方教徒混居的地带，主要集中在该国中部地区。

美国现“新非典”疫情

曾经收治美国第二例确诊感染“中东呼吸系统综合症”(MERS)患者的佛罗里达州奥兰多一间医院13日宣布，该院两名接触过病患的医务人员出现感染症状，一人已在医院接受治疗。

美国疾病控制与预防中心(CDC)宣布，分别于5月2日和11日确认美国境内第一和第二例MERS患者，两人均来自沙特阿拉伯，在当地从事医务工作。第一例发现于印第安纳州的病患已经治愈出院。

第二名患者是从沙特出发时已出现MERS症状，他曾于5月1日前往英国伦敦，再到波士顿、亚特兰大和奥兰多看望亲人，10日进入佛罗里达医院治疗，目前病情稳定，有低烧和轻微咳嗽症状。在旅行过程中，他至少与500人有密切接触。目前，在美国境内与其乘坐同一航班的乘客都已接到通知，看是否有人出现类似症状。

收治这名患者的奥兰多Dr. Phillips医院13日证实，两名在急救中心接触过患者的医务人员近日出现MERS症状，一人已住院治疗，另一人被要求在家中隔离观察。这两个病例预计很快将被添加到感染者列表。

美国白宫发言人13日表示，总统奥巴马已经听取疫情发展简报。CDC非常重视目前的情况，并将与奥兰多当地卫生主管部门密切协调。

MERS与2003年肆虐亚洲导致700多人死亡的SARS同属冠状病毒，非常近似，被称为“新SARS”，尽管传染性没有那么强，但死亡率更高。目前没有治疗方法，也没有疫苗可供预防。这种病毒从感染到出现症状，约有2-14天潜伏期。患者表现为发烧、咳嗽、呼吸困难，可引发肺炎，导致死亡。

MERS目前在中东地区肆虐，其中重灾区沙特总感染病例达495宗，已有152人死亡。CDC呼吁前往中东者远离家畜，尤其是骆驼，专家怀疑生喝骆驼奶或生吃骆驼肉都可感染MERS病毒。

(来源：中国新闻网)

新闻瞭望台

乌克兰东部两州宣布脱离乌克兰成为“主权国家”

乌克兰东部顿涅茨克州和卢甘斯克州12日宣布，根据全民公决结果宣布脱离乌克兰成为“主权国家”。乌克兰东部顿涅茨克州和卢甘斯克州5月11日就其地位举行全民公投，由联邦化支持者组织。提交公投的问题只有一个：“您是否支持关于顿涅茨克人民共和国和卢甘斯克人民共和国国家独立的决定。”根据统计结果，两个地区均有90%以上选民支持独立。

俄罗斯克里姆林宫新闻局12日发布消息说，莫斯科尊重顿涅茨克和卢甘斯克州人民在公投中所表达的意愿。同时基于公投结果将通过文明方式进行实施，不采取任何暴力，而是通过基辅当局、顿涅茨克和卢甘斯克三方对话。

就顿涅茨克与卢甘斯克两州举行公投一事，乌克兰代行总统职责的议长图尔奇诺夫12日称，对该两州的“独立公投”表示强烈谴责，他称这些“公投”没有法律依据，是彻头彻尾的“宣传闹剧”。

土耳其煤矿爆炸造成201人死亡 数百人仍被困

当地时间5月13日，土耳其西部马尼萨省索玛地区的一个煤矿当日发生爆炸，目前已造成201人死亡。此前，土耳其能源部长表示，事发时有787名矿工在井下工作，在经过彻夜救援后，仍有数百人被困，在获救者中有4人伤势严重。

越南反华游行不断 胡志明市发生打砸中资企业事件

据中国驻越南大使馆网站发布，近期，越南反华势力不断组织示威活动，在胡志明市发生针对中资企业的打砸事件。中国驻越南大使馆再次特别提醒在越南中资企业和人员做好安全防范工作，尽量减少不必要的外出。

英拉遭解职 泰国政局恐再次陷入动荡

7日，在泰国宪法法院判决英拉违宪罪名成立，决定解除其职务后，泰国看守内阁指定了新的总理人选。

英拉继续被判违宪解职后，8日再被肃贪委认定存在渎职罪名并对其提起公诉，肃贪委并建议上议院弹劾英拉。如果罪名成立，英拉可能会面临5年禁止参政的惩罚。红衫军与反政府示威阵营均宣布，将于近日走上街头举行大规模示威。分析称，由于两派势不两立，泰国政局恐再次陷入动荡。

尼日利亚餐馆公开售卖人肉 菜单上有“烤人头”

尼日利亚西南部阿南布拉州警方日前进行突击检查时，竟然发现一家餐馆公开售卖人肉。目前，该餐馆已被勒令关闭，警方逮捕了包括餐馆老板在内的11名涉事人员。

驻日美军现性虐待案 冲绳美军犯罪再引关注

据日本时事通讯社5月13日报道，美国司法部12日以涉嫌违反“性虐待罪”为由，向美国明尼苏达州联邦法院起诉了该县一名在日本冲绳美军嘉手纳空军基地工作的18岁少年。冲绳县内美军性犯罪行为再次引起关注。

俄副总理过境罗马尼亚遭拒：我下次乘轰炸机来！

一向“言辞犀利”的俄罗斯副总理罗戈津近日再次因出格言论惹上国际纠纷。英国《卫报》5月10日报道说，因不满罗马尼亚拒绝其乘坐的飞机过境领空，罗戈津扬言要“乘轰炸机回来”。

本报编辑整理

韩国：朝鲜应该早日消失 朝鲜：万千军民被激怒

朝鲜：万千军民被激怒

针对韩国国防部发言人金珉奭12日发表的“朝鲜这样的国家应该早日消失”的言论，朝鲜国防委员会13日发表公报，给此番言论定性为“绝对无法容忍的特大型犯罪”，认为这是“全面体制对决的宣布”，并将展开“全民报复战”。朝中社称，朝鲜万千军民都被金珉奭的言论激怒，并纷纷要求下达“打击首尔的命令”，要求对企图“从地球上抹去朝鲜”的特大挑衅者实施“最无情和最彻底的军事打击”。

朝中社13日发表重大公报，传达了朝鲜国防委员会的立场，表示韩国此番言论等完全拒绝了同一民族，露骨公开了自己希望吸收统一的野心，只能将此视作全面体制对决的宣言。朝鲜国防委员会表示，将跟穷凶极恶的朴槿惠流

韩国：像朝鲜这种国家应该早日消失

氓集团彻底算账。朝鲜军队并不隐瞒拥有比美国佬所称的所有尖端装备更具威力的打击手段。只要时机一到，就用它们好好教训教训。

韩国：像朝鲜这种国家应该早日消失

“像朝鲜这种国家应该早日消失”——韩国国防部发言人金珉奭12日的这番话将朝韩连日来的“骂战”推到了新的高度。据悉，金珉奭是在韩国国防部12日的记者会上发表这番言论的。针对朝鲜方面提议派代表团共同就在韩国内发现疑似朝鲜无人机事件进行调查，金珉奭表示，这只不过是“犯罪分子要对自己的罪行进行调查”，因此“毫无回应价值”。他称，朝鲜是“说很

多谎话”的国家，“朝鲜难道是个国家吗？有人权吗？有自由吗？它仅仅是为了一个人而存在，不是吗？朝鲜持续进行说谎、逆历史潮流而动的行为，真是应该消失的国家。朝鲜应该尽快消失！”金珉奭称，1998年朝鲜发射“光明星1号”卫星的时候，“全世界人民”都说发射失败了，但朝鲜在明知道掉入大海的情况下还声称“光明星1号”在正常广播。金珉奭称，“韩国自由和民主、市场，是有价值的国家，朝鲜怎能和韩国相提并论？”路透社称，金珉奭使用“非同寻常的挑衅言辞”直接攻击朝鲜，这非常罕见。也有韩国议员认为，金珉奭的话十分不当。

(来源：中国新闻网、环球网)

瑞士承诺将交出外国人银行账户资料

据英国《金融时报》7日报道，世界最大的离岸金融中心瑞士承诺，将自动向其他国家交出外国人账户的详细资料。这是全球打击逃税举措的最重大突破之一。

在6日于巴黎举行的欧洲财长会议上，瑞士同意签署一项有关自动交换信息的全球新标准。这是一次决定性的举措，象征着瑞士告别几百年来坚持保护银行客户隐私的做法。

这对各国政府而言是巨大的进步。在全球金融危机和一连串税务丑闻后，它们发起了一场联合打击逃税的行动。如果要“撬开”纳税人的隐秘账户，瑞士的配合至关重要，因为该国为银行客户保密的传统由来已久，而且它的财富管理行业也很庞大，总共管理着2.2万亿美元的离岸资产。

这份在巴黎经合组织(OECD)签署的宣言要求各国收集并交换银行账户信息、公司的实益拥有权及其他法律结构(如信托)。瑞士政府表示，协议突显出它整治税务欺诈和逃税的决心。

瑞士银行家协会(Swiss Bankers Association)表示：“只要所交换信息仅与税收目的有关，瑞士的银行愿意与其他金融中心自动交换信息。”

与瑞士一起签署协议的还有至少44个国家，其中包括其

他经合组织国家、G20成员国以及开曼群岛和泽西岛等离岸中心。这项全球性标准由经合组织制定，并得到G20支持。

其他离岸中心预计将面临施压，被要求配合。经合组织今年可能列出一份不签署信息透明协议国家的黑名单。

据信，一些离岸账户户主已将资金转移到少数几个抵制透明举措的离岸中心，如巴拿马和迪拜。

瑞士银行的保密制度历史悠久，在这种银行保密体制下，全世界的巨额资产纷纷流向瑞士。

瑞士银行的保密体制也为贪官污吏洗钱和恐怖分子设立黑账户大开方便之门。如阿根廷前总统梅内姆和伊拉克前总统萨达姆等来路不明的钱都存在瑞士银行，“9·11”事件中的恐怖分子也在瑞士银行开设了“黑账户”。

而来自媒体消息称，中共十八大后的强劲反腐，令一些地方官员因害怕公布家庭财产而急于抛售豪宅别墅，有些官员把资金通过非法渠道转向瑞士银行。

路透社2012年12月17日报道云，非法资金让发展中国家损失6万亿美元，其中中国居首，而瑞士银行似乎是这些黑钱的天堂。

(来源：腾讯新闻网)

If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.

Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.

如果你感觉郁闷、有自杀倾向，我们可以帮助你。请拨热线电话，预约印第安纳大学医疗集团的心理专家面谈。

317.329.7313



印第安那大学医疗集团

For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area,

财务 · 报税

Fiscal Tax

Since 1976

Fiscaltax.com
Facebook.com/fiscaltax

Guaranteed at least \$50 less cost than the National Chains

Richard Bryant
tax consultant

Fiscal Tax Company

Tax Preparation · Electronic filing · Xpress Refunds

Address: 9465 E Washington St.
Indianapolis, IN 46229
(can meet in Carmel - if needed)
drop off and mail service is available

For appointment call:
English: 317-897-9964, Toll Free: 888-215-5563
Chinese: 317-987-6358 中文
Email: support@fiscaltax.com

FscottThomas.com

提供各种保险、金融、理财服务
Providing Insurance & Financial Services

汽车保险
房屋/租赁保险
人寿保险
医疗保险
商务保险

Auto Insurance
House/Rent
Life Insurance
Medical Insurance
Business Insurance



斯塔特法姆保险公司

812-336-6593

